
 Maria Niehaves 2023 

Klapptest – Abnahme II 

 
Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen 

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

 

Berechne jeweils die fehlende Größe mit 

Wn = W0 ·q
n  mit q = 1 - p% 

Fülle dann die Tabelle aus. 

W0 Wn p % n 

183261,20 78448 15,19  

141088,56 89986  10 

 26656 15,45 5 

151125,81  18,37 3 

 

 

W0 Wn p % n 

183261,20 78448 15,19 6 

141088,56 89986 4,60 10 

54671,96 26656 15,45 5 

151125,81 91120 18,37 3 

Ergebnis: 

 


